

## **Saopštenje organizatora „Univerzitetskog prvenstva Srbije“ u bridžu 2014.**

Ovo prvenstvo (UPS) ima za cilj da okupi na jednom mestu što više mladih ljudi koji u ovoj državi igraju bridž. UPS se organizuje od 2011. godine i ovo je dakle četvrta godina za redom kako se održava, ali umesto da popularnost UPSa raste, a samim tim i broj timova, iz godine u godinu, sve je teža organizacija ovog turnira. Takmičenje je nastalo na predlog Ivice Bošnjaka i te prve godine bilo je organizovano uz pomoć još nekih entuzijasta iz Novog Sada i Beograda koji su se tada zanimali za srpsku bridž omladinu. Mesto održavanja je bilo Novi Sad, a sastavi ekipa iz Novog Sada i Beograda mešoviti, a pod tim se misli da su ekipe na UPSu inli igra i koji to po propozicijama mogu, ali i oni koji ne mogu, ipak bilo je četiri ekipe. Sledeće godine prvenstvo je bilo u Beogradu na kome je takođe učešće imale četiri, novosadske i beogradske ekipe, ali gde su dve bile prave univerzitetske, dok su druge dve bile toliko mešovite, da ne bi ni u kakvim propozicijama mogle da prođu kao ekipe koje mogu da učestvuju na UPSu. No, u redu, svaki po svom je težak. Naredne 2013. godine, tradicija je nastavljena i UPS se održao u Novom Sadu, napisane su nove propozicije, prva sezona srednjoškolskih sekcija bridža je bila je pri kraju i svi su se uslovi stekli da UPS postane ozbiljnije i masovnije takmičenje. Ipak to se nije desilo, izuzev dve novosadske univerzitetske ekipe i jedne ekipe van konkurencije, za ovo takmičenje se nije prijavila ni jedna ekipa iz Beograda, kao ni ostatak Srbije. No, dobro, sticajem okolnosti pa je bilo tako, poučeni iskustvom od prošle godine i „prekidom tradicije“ organizatori su opet za mesto održavanja odredili Novi Sad misleći da će ove godine biti veći odziv za takmičenje. Iako su napisane nove propozicije u kojima su se svi kriterijumi pomerili, kako bi takmičenje postalo što masovnije i popularnije, opet su učestvovali samo tri ekipe, ali ovog puta koje zaista ispunjavaju kriterijume tih propozicija. Može se pohvaliti odziv igrača iz BS Centralne Srbije, jer je jednu ekipu činio par iz BK „Stragari“, momci kojima treba „skinuti kapu“, jer su u ovoj situaciji prešli toliki put samo kako bi igrali ovo, za neke „beznačajno prvenstvo“, a trebao je da član iste te ekipe bude i Ognjen Kiki koji nije mogao da dođe jer je autoput Niš-Beograd bio zatvoren. Sve u svemu opet ništa od beogradskih ekipa.

Ovo saopštenje ima za cilj da uputi APEL pojedinim igračima i BS Beograda, da ne ignorišu, ne samo ovaj turnir, već i druge pokušaje da se omladinski bridž u Srbiji što kvalitetnije razvija, a pod tim se misli i na predlog da se ukine učesće juniorskih timova klubova u „Ligi“ itd...

Sa druge strane, što se ti e BS Beograda, treba ista i rad Biljane Talijan, na iju adresu se mogu uputiti samo pozitivne kritike. Tako e se treba zahvaliti Borisu Altmanu koji se na sve na ine trudi da pomogne prvenstveno RAZVOJU omladinskog bridža u Srbiji, koji mora biti NAJBITNIJI CILJ U ORGANIZACIJI RADA CELOG BSS-a!!!

17. maj 2014. godina

Novi Sad

Organizacija UPSa 2014.

Vuk Trnavac